

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3823/81 of 15 December 1981 amending the nomenclature of goods for the external trade statistics of the Community and statistics of trade between Member States (NIMEXE)**

*(Official Journal of the European Communities No L 387 of 31 December 1981)*

Page 597 :

— in the third column headed 'SITC NIMEXE', replace the references to 'SITC 894.63' and 'NIMEXE 93.07-41' by :

'894.63 93.07-41  
45  
47  
49  
51  
52',

— in the fifth column headed 'SITC NIMEXE', replace the references to 'SITC 951.06' and 'NIMEXE 93.07-10' by :

'951.06 93.07-10  
31  
33  
53  
55  
99'.

---

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 387/82 of 19 February 1982 altering the monetary compensatory amounts**

*(Official Journal of the European Communities No L 49 of 22 February 1982)*

Page 9, Annex I, Part 2 :

for: 'ex 16.02 B III a) 2 bb) (°)  
ex 16.02 B III a) 3 a) 2 cc)'  
read: '16.02 B III a) 2 bb) (°)  
16.02 B III a) 2 cc)'

Page 11, Annex I, Part 3 :

for: '02.01 A II b) 4 bb) 11 (°)'  
read: '02.01 A II b) 4 bb) 11 (°) (°)'

Page 25, Annex I, Part 8, subheading 21.07 G III e) :

for: '2 273'  
read: '2 278'

---